

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

18. prosinac nedjelja	IV. NEDJELJA DOŠAŠĆA „A“	8,00	Za † Obitelj Tomić
		9,30	DOLJANOVCI: Za † Antu Anušića
		11,00	ŽUPNA: <i>za sve nakane župljana</i>
		18,30	ADVENTSKI KONCERT: „MAGNIFICAT“
PO. 19. XII.	Anastazije, Urban	6,00 16,00	Za † Vladimira i ob. Bošnjak PRIREDBA I HUMANITARNI ADVENTSKI SAJAM U OŠ.
UT. 20. XII.	Zefirin, Amos	6,00	Za † Anu Schmelling
SRI. 21. XII.	Petar Kanizije	6,00	Za † Đuru Markića i ob. Majdandžić
ČET. 22. XII.	Honorat, Keremon	6,00	Za † Jelicu Mandić (II.spr.)
PET. 23. XII.	Ivan Kentijski	6,00 19,30	Za † Marka Pavliček (II.spr.) „BOŽIĆ U NAMA“ koncert u dvorani sv. Terezije
SU. 24. XII.	BADNJAK	6,00 20,00 24,00	Za † Milenu Mikec MISA BDIJENJA za † ob. Tkalčec i Jantoljak MISA PONOČKA
25. prosinac nedjelja	BOŽIĆ ROĐENDAN GNIK.	8,00 11,00 15,00	n.č. Novorođenom Spasitelju ŽUPNA: <i>za sve nakane župljana</i> MISA S DJECOM : <i>za zdravlje djeteta</i>

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 24. prosinca u 13,00:** Ana Šmitpeter, Slavica Mareček, Đurđa Kotrla, Marija Manović, Loredana Jurić i one koje nisu mogle doći na svoj red. *Neka se pokaže ljubav prema crkvi! HVALA !*
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVVU ! Iako je teško odazovimo se koliko možemo!**
 - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
 - Potaknite svoje *ukućane (iseljenike) koji mogu pomoći* i tako se ugraditi u svoju crkvu.
- ❖ **CARITAS: AKCIJA „ KOLAČI“ „ŽETVA 2016“:** *Stari papir, Fond Josip Kupertinski...*
 - **U CARITASU VOLONTERI RADE SUBOTOM 8,00-9,00!** Kolače treba dostaviti u **subotu do 14,00** sati u vjeronaučnu dvoranu!
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI DUHOVNU POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU: SRIJEDOM PRIJE MISE!**
- ❖ **ŽUPNE KALENDARE MOŽETE NABAVITI ZA SVOJE BLIŽNJE; KOJIMA ĆETE POSLATI. ALI ĆE SVAKA OBITELJ DOBITI PO JEDAN ZA SVOJE POTREBE.**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA U SUBOTU: POTVRĐENICI I PRVOPRIČESNICI U 6,00, ZORNICA! Nakon zornice ćemo podijeliti čestitke za naše stare, nemoćne i usamljene koje ćete vi podijeliti!**
 - **OSTALI:** sudjelovanje na misama ZORNICAMA i ŽIVOTU ŽUPE; njegujući osobni i zajednički duhovni život. Nemojmo zapustiti obiteljsku molitvu. Molitva posvećuje naše živote, naše drage i bližnje a i nas same. Molitva je začim našega života.
 - **Stoga; Ne zaboravimo moliti; osobno i zajednički.**



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 471-48/2016; 18. prosinca 2016.

IV. NEDJELJA DOŠAŠĆA



Poštovani i dragi Župljani!

Gospodin je blizu. Naša srca se sve više ispunjaju radošću zbog očekivanog susreta s njim. No, uđimo malo dublje u svoju nutrinu i razmislimo; tražimo li ga, doista? Koliko nam je sveta njegova volja? Današnja čitanja nas potiču baš na to!

Iz čitanja današnje mise!

Iz 7,10-14; „Evo, djeвица će začeti!“ Na odbijanje kralja Ahaza da prepozna Božje znakove, Bog, po proroku, objavljuje da će nam dati znak – rođenje Emanuela u kojemu čitamo navještaj rođenja Kristova.

Ps: 24,1-4b.5-6; „Nek unide Gospodin; on je Kralj slave!“ Psalam govori o ulaznoj procesiji u Hram – prisutnost Božju, prebivalište Božje. Potrebne su „ruke nedužne i srce čisto!“ U drugom dijelu psalma se spominje „Kralj slave – Emanuel“ koji ulazi „ponovno“ u svijet. On „Živi hram Božji“, potpuna Božja prisutnost u našem svijetu.

Rim 1,1-7; „Isus Krist, potomak Davidov, Sin Božji!“ Apostol Pavao progovara o svom pozivu; biti poganima navjesticom evanđelja o Isusu Kristu, Sinu Božjemu, Davidovu potomku po tijelu, kojega su naviještali proroci.

Iz Ev: Mt 1,11-24; „Isus će se roditi od Marije, zaručene za Josipa, sina Davidova!“ Evanđelje izvješćuje o Josipovoj nedoumici i nesigurnosti u susretu s činjenicom Marijine trudnoće po Duhu Svetom. No, susret s anđelom Gospodnjim u snu raspršuje njegove sumnje te on prepoznaje i prihvaća Božju volju uzimajući Mariju za ženu a Božje dijete kao svoje.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA PROSINAC: OPĆA: Neka iz svih dijelova svijeta bude uklonjeno zlo „dijete vojnika“; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da evropski narodi otkriju ljepotu, dobrotu i istinitost Evanđelja koje životu daje radost i nadu; **BISKUPSKA:** Da Božje milosrđe, očitovano po dobroti u blizini, svima kojima je ljudska pravednost uskratila zadovoljštinu i mir, bude izvor kršćanske nade; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme Došašća, koje nam je dano.

*Uz 4. nedjelju došašća
godine A*



(Mt 1,18-24)

Sveti Josip je Gospodina ljubio poput Marije. On zauzima istaknuto mjesto među svetima i odabranima, jer je prihvatio postati Isusov otac pred zakonom, dati mu ime i zahvaljujući njemu, može Davidova loza prihvatiti u tom sinu – *Boga s nama*. Gospodin uzima tijelo čovjeka da učini djelo spasenja svijeta i da posveti čovjeka. Isus je potomak Davidov iz Jesejeva korijena, On je znak narodima, ključ

koji nama sužnjima otvara vrata tamnice i onda vrata vječnoga života.

*Gospodine! Okrijepi nas milošću da Božić dočekamo otvorena srca - i Tebe prihvatimo kao
Put svojega života!*

Traži se Isus (izgubljen u slavlju Božića)

Božićna priča- razmišljanje za Došašće

Ovih je dana, prema dojavama s različitih strana, u našem gradu izgubljeno maleno, tek rođeno dijete. Pravo činjenično stanje teško je, pa i nemoguće utvrditi, iz razloga što je ovih dana u našem gradu veliki metež zbog predstojećeg blagdana Božića. Prema nekim navodima, to dijete ima neke veze s tim prelijepim blagdanom. Navodno se zbog njega grad resi raznolikim uresima, iako nijedan ures ni na koji način ne upućuje na njega. Navodno se njemu u čast priređuju različite priredbe, ali provjereno je da se u njima ni riječju ne spominje. Navodno se zbog njega građani međusobno posjećuju i darivaju (što razumna većina doživljava mučnom obvezom, dok neki u tome nalaze radost), ali čini se da nitko i ne pomišlja potražiti i obdariti to dijete. U svakom slučaju, očito je da toga djeteta ovdje nema. Iz nekih izvora ipak dopiru vijesti da dijete nije izgubljeno nego je udomljeno u domovima nekih siromašnih obitelji u predgrađu. Prema istim izvorima, dijete se kod tih obitelji vrlo dobro osjeća, čak toliko da su i njegovi roditelji potpuno spokojni. Nadležne službe ove izvore ocjenjuju posve nepouzdanima, te ih i ne kane provjeravati, budući da je, prema svemu sudeći, riječ o nekim pretjerano pobožnim osobama. Javljaju se čak i glasine, potaknute od očito krajnje zanesenih, i po tome potpuno

nevjerodostojnih osoba, prema kojima je tom djetetu ime Isus. Prema istim glasinama, to dijete je *maleni Bog-Božić*. Otuda je, po njima, i naziv predstojećeg blagdana, Božić. Netko je, prema svemu sudeći neki stari seoski učitelj, izjavio, da to dijete neće biti moguće naći ako ga ljudi ne nađu u svome vlastitom srcu, i ako ga ne prepoznaju u srcima onih koje susreću. Ovo navodimo tek kao iskaz osebnih zamišljaja maštovitih pojedinaca. Iz svega navedenoga, razgovijetno je da je riječ o tendenciozno smišljenoj obmani, pa nema razloga da se građani uznemiruju te mogu u miru proslaviti blagdan Božića ne tražeći, uzaludno, izmišljeno dijete koje bi se, navodno zvalo *Božić-maleni Bog*.

Stjepan Lice

Sudjelujmo u Božićnom programu djece
naše Škole u ponedjeljak!

Sudjelujmo u Božićnom programu mladih
u petak u 19,30 u dvorani Svete Terezije u
Požegi!

Sudjelujmo na zornicama, osobito na
Badnjak!



Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola
(Požeška biskupija); Trg dr. Franje
Tuđmana 1, 34334 Kaptol

Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik*.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook:
zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080